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O Ata n°14/2023 Sessão Ordinária

Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte três, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram para uma
Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a Sônia Mara Kuhn que fizesse a
leitura do texto Bíblico. Após solicitou que a secretária que fizesse a verificação do
quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Antônio Loar de
Oliveira, Roseli da Silva Teoleken, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Marcos Arine
Malaquias, Silvio Fernandes Sanderson e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os Senhores
Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou- se a apreciação da
ata da sessão anterior, ata aprovada. Passou-se ao espaço de Tribuna Livre: Durante a
sessão, o gerente da Unidade da Vibra, Paulo Stein, utilizou do espaço da tribuna livre para
fazer uma apresentação da empresa, as projeções e oportunidades oferecidas para a região
quanto ao mercado de trabalho. De acordo com ele, hoje a Vibra é considerada uma das cinco
maiores empresas do agronegócio no Brasil. “Nós temos um planejamento estratégico para
crescer e nos tornarmos a terceira maior nos próximos cinco anos”, afirmou. Com unidades
espalhadas em diversos estados brasileiros, a empresa chegou em Soledade há três anos,
quando adquiriu a antiga Somave, e deu início ao projeto Vibra no Rio Grande do Sul.
“Iniciamos com 20 mil frangos por dia e 280 colaboradores. Hoje, estamos abatendo 65 mil
aves diariamente, com produtos direcionados ao Oriente Médio, Ásia, Japão e os mercados
regionais, e contamos com um quadro de 630 colaboradores. Nossa intenção é de que, até o
final do ano, abramos um segundo turno de trabalho, o que viabilizará o ingresso de no
mínimo 400/500 funcionários, ou seja, somos uma empresa que está em ascensão muito rápida,
ano após ano”, expôs Stein. Ainda, conforme ele, a empresa tem a expectativa de no início de
2024 estar abatendo 120 mil frangos por dia, prospectando chegar à metade ou final do ano
com 140 mil aves. Para isso, será necessário ampliar o número de funcionários da empresa.
“Nós temos muitas oportunidades para quem realmente quer crescer dentro da Vibra, porque nós
somos uma empresa familiar. Portanto, convido as pessoas que tem interesse de ingressar no
projeto para que entrem em contato e nos procurem, pois estamos ofertando grandes
oportunidades”, concluiu Paulo. Passou-se a leitura das matérias das matérias do Executivo:
Ofício Nº 076/2023: que encaminha o Projeto de Lei Nº 014/2023; Projeto de Lei Nº 014/2023;
Autoriza a suplementação de crédito orçamentário por excesso de arrecadação, alterando a lei
municipal nº 1532/2022, de 20-12-2022, que estima a receita e fixa a despesa do município de
mormaço para o exercício de 2023 e dá outras providências; Passou-se a leitura das matérias
das matérias do Legislativo: Moção Nº020/2023; Moção de congratulação Dr. Edilson Junior;
Moção Nº 021/2023; Moção de Congratulação Dep Adriana Lara; Indicação Nº 009/2023; Patrícia
Rodrigues da bancada do MDB; Passou-se a leitura das matérias das matérias Recebidas:
Convite Sec Educação; Convite cantar é viver- CRAS; Convite curso- CRAS; Passou-se ao
Pequeno Expediente, neste espaço, o vereador Walmir de Oliveira reforçou o pedido para
colocação de tubos em frente à igreja da comunidade do Santo Antônio, em razão da festa da
localidade, bem como a situação dos poços negros e colocação de pedras e/ou cascalhos em
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alguns pontos desta comunidade. Ele também demonstrou preocupação quanto ao transporte
escolar, alegando ter recebido reclamações de pais e responsáveis, e solicitou ao prefeito
para que se inteire ao assunto e tome as devidas providências. Passou-se ao Grande
Expediente, o vereador Edson Schroeder parabenizou o secretário Lair Farias pelo serviço de
tapa-buraco realizado no asfalto do perímetro urbano do município. Também, comentou sobre
uma nova reunião com os servidores municipais no mês de junho para tratar acerca do salário
destes. Ainda, falou sobre o torneio de futsal organizado pelo terceiro ano no último final
de semana, que contou com grande público e 20 equipes de toda a região. “Tudo estava muito
bem organizado. Parabéns à organização, as equipes participantes e todos os envolvidos”,
mencionou o vereador lembrando dos cuidados com o ginásio municipal, que desde a inauguração
estava abandonado e sem condições para realização desse evento. Após, a vereadora Roseli
Teloecken solicitou à Administração Municipal a realização de limpeza na escola da
comunidade de São José. Disse ser de acordo com a indicação da colega Patrícia, e recordou
sobre a situação do posto de saúde, onde há sinalização para não estacionar, mas essa não é
respeitada. Por fim, ela ainda lembrou da importância das ofertas de emprego e solicitou a
colocação de uma lixeira fechada na Escola Santo Antônio.A vereadora Sônia Kuhn parabenizou
o terceirão pelo torneio de futsal e falou sobre os cursos promovidos no município, bem como
as oportunidades de emprego da Vibra. Também, reiterou acerca da escola da comunidade de São
José, que se encontra abandonada e necessita de reforma. Por fim, a vereadora e presidente
Patrícia Rodrigues destacou a importância das vagas de empregos disponibilizadas pela Vibra
e desejou sucesso ao empreendimento. Da mesma forma, parabenizou os alunos pelo torneio de
futsal e lembrando as condições que o ginásio se encontrava antes do evento. “Eu acredito
que foi um esquecimento em razão de não ter um cuidador, mas a municipalidade precisa ficar
mais atenta à essa situação”, disse. A vereadora ainda falou sobre a reunião com os
funcionários públicos e explicou os motivos que lhe levaram a protocolar a indicação. Por
fim, lembrou da importância dos cursos promovidos para qualificar os munícipes. “Quanto mais
conhecimento, melhor. Tudo que se aprende, se aplica”, conclui. Passou-se a apreciação das
matérias do Executivo: Projeto De Lei Nº 013/2023, aprovado por UNANIMIDADE; Passou-se a
apreciação do Poder Legislativo: Moção Nº020/2023; será encaminhada aos familiares; Moção Nº
021/2023; será encaminhada aos familiares; Não havendo mais matérias para deliberação, e
ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a
presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da
sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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